

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Balmazújváros Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának dísztermében Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. június 9-i rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak: Dr. Tiba István polgármester

Blaskó Sándor, Bodó László, Csonka-Kis Pál, Hegedűs János, Iszák László, Kati István, Kálmán László, Kegyes Lászlóné, Koroknai Imre, Postáné Kecskés Ilona, Szarvas Endre, Ifj. Tar István, Varga Jánosné és Varga László képviselők.

Polgármesteri Hivatal részéről: Szilágyi Jánosné dr. jegyző, Dr. Veres Margit aljegyző, Leiter Katalin, Emödi Sándor, Pál Judit osztályvezetők,

Továbbá: Kalmár Zoltán Városgazdálkodási Kht. ügyvezető, Hüséné Szabó Mária Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző igazgatóhelyettes, Kis Marianna Ügyrendi és Jogi Bizottság tagja

Dr. Tiba István polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. június 9-i rendkívüli ülésén. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Elsőként a napirendről fogunk szavazni. Ezt követően, mivel a múltkori testületi ülésen döntött a Képviselő-testület arról, hogy az Ügyrendi és Jogi Bizottság megüresedett helyére új tagot delegálunk, az ő eskütele történik.

Kati István: Az Ügyrendi és Jogi Bizottság 2 előterjesztést engedett be sürgősséggel a mai testületi ülésre. 1. A 2008. évi költségvetésről szóló 6/2008. (II. 29.) számú rendelet módosítása tárgyában, 2. A 216/2008. (V. 29.) sz. határozat módosítása tárgyában.

Dr. Tiba István polgármester: Ki ért egyet a módosított napirenddel?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazattal elfogadta a módosított napirendet.

Ezt követően Kis Marianna leteszi az esküt.

Dr. Tiba István polgármester: Az 1. számú napirendi pontot, mint előterjesztő a mai testületi ülés tárgyalásáról levennem, mert a hiányzó részekre még nem tudok javaslatot tenni. Ez az előterjesztés a következő, munkaterv szerinti testületi ülésen kerül megtárgyalásra.

- 1. napirend:** Előterjesztés a Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző igazgatójának megbízása tárgyában
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: A Képviselő-testület döntött arról, hogy az igazgató asszony

megbízását közös megegyezéssel megszünteti és egy új pályázatot ír ki, amelynek az elbírálása leghamarabb 60 napon belül történhet. Ezen időtartam alatt az intézmény vezető nélkül nem maradhat, ezért készült ez az előterjesztés, melynek a lényege az, hogy az eddigi általános helyettest bizzuk meg ezen időtartamra, tehát Hüséné Szabó Máriát. Egyébként ő látta el az intézményvezető asszony betegsége idején az igazgatói teendőket. Természetesen egyeztetünk vele és köszönöm, hogy elfogadta ezt a felkérést. Az illetményhez írjuk be a 208.200,- Ft, vezetői pótlék: 50.000,- Ft, keresetkiegészítés: 31.500,- Ft, az illetmény összesen: 289.700,- Ft. Kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Ki ért egyet a kiegészített határozati javaslattal?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazat meghozta az alábbi határozatot:

218/2008. (VI. 9.) sz. határozat

A Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző igazgatójának megbízása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bek. b.) pontjában biztosított jogkörében eljárva 2008. június 9. napjától az igazgatói állás betöltéséig Hüséné Szabó Mária általános igazgatóhelyettest megbízza a Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző igazgatói feladatainak ellátásával.

A megbízott intézményvezető illetményét az alábbiak szerint határozza meg:

garantált Illetmény:	208.200,- Ft	
vezetői pótlék:	50.000,- Ft	
kiemelt	munkavégzésért	járó
keresetkiegészítés 2008.06.09.-2008.08.31.	31.500,- Ft	
illetménye összesen:	289.700,- Ft	

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

2. napirend: Előterjesztés a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatás igénylése tárgyában

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Ki ért egyet a határozati javaslattal?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazat meghozta az alábbi határozatot:

219/2008. (VI. 9.) sz. határozat

A helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatás igénylése tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testület a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdés alapján a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatás igénylése érdekében az alábbi nyilatkozatot teszi:

Balmazújváros Város Önkormányzata nyilatkozik arról, hogy:

- a.) pont: a helyi közlekedés működtetésével (folyamatos üzemeltetéséhez és eszközfenntartási ráfordításaihoz) 3.097 eFt, valamint fejlesztéséhez (beruházásaihoz) 334 eFt a tárgy évet megelőző évben szolgáltatóként összesen 3.431 eFt összegű saját forrásból származó, vissza nem térítendő önkormányzati támogatással járult hozzá, továbbá
- b.) pont: a helyi közlekedést a tárgy év január 1-jétől december 31-éig folyamatosan fenntartja.

Képviselő-testület felkéri Dr. Tiba István polgármestert és Szilágyi Jánosné dr. jegyzőt, hogy a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatása érdekében 2008. június 20-ig az igénylést adja be a Magyar Államkincstár Regionális Igazgatóságának az önkormányzat székhelye szerint illetékes megyei szervezeti egységéhez.

Határidő: 2008. június 20.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester
Szilágyi Jánosné dr. jegyző

- 3. napirend:** Előterjesztés a Böszörményi úti állami közút csomóponti módosítása során közúti terület átadás-átvételi javaslata tárgyában
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Ki ért egyet a határozati javaslattal?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazat meghozta az alábbi határozatot:

220/2008. (VI. 9.) sz. határozat

A Böszörményi úti állami közút csomóponti módosítása során közúti terület átadás-átvételi javaslata tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete – az Ötv. 80. § (1) bekezdése, továbbá az épített környezet alakításáról és védelméről szóló módosított 1997. évi LXXVIII. törvény telekalakításokról szóló 23. § alapján – a Balmazújváros, Böszörményi úti LIDL Élelmiszeráruház beruházása kapcsán a Magyar Közút Kht. kérésére készített geodéziai vázlat és terület-kimutatás tervezet szerinti szabálytalan nyomvonalvezetésű, a vázrajzon 4379/1, 4379/2 és 4379/3 hrsz-ú, közterület elnevezésű területsávokat önkormányzati tulajdonba nem veszi át az alábbiakra figyelemmel:

- Balmazújváros közigazgatási területén az állami tulajdonú közutak telekhatárának felmérését az 1990-es években a közútkezelő kezdeményezte. Az azon időszakban készített, többségében szabályos vonalú telekhatárok kialakítását mind az állami, mind az

önkormányzati közterületek vonatkozásában az érintett felek elfogadták, s a telekhatárok földhivatali és ingatlan nyilvántartási bejegyzésre kerültek.

- Az épített környezet alakításáról szóló jogszabályi előírások során a szabálytalan kialakítású területsávok használata, folyamatos karbantartása nem biztosított, alakja és terjedelme nem megfelelő.

Felkéri a Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét, hogy fenti számú határozatát a terület átvétel kezdeményező LIDL Magyarország részére küldje meg.

Határidő: 2008. június 15.

Felelős: Szilágyi Jánosné dr. jegyző

4. napirend: Előterjesztés a fürdő szolgáltatási díjak megállapításáról szóló 214/2007. (VI. 20.) sz. határozat módosítása tárgyában
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Kérdése van-e valakinek? Vélemény, hozzászólás? Egy kiegészítem lenne, arra való tekintettel, hogy gyakran előfordul, hogy a városba érkező vendégek, akik városnapokon, vagy egyéb rendezvényekre meglátogatják városunkat, örömmel vennék, ha erre az egy-két napra a várostól belépőt kapnának a fürdőbe, amennyiben egyetért a Képviselő-testület azzal, hogy kiegészíthessük azzal, hogy az önkormányzat minden évben 10 db csoportos és 20 db VIP bérletet ad ki, melynek felhasználására felkéri a város polgármesterét. Nem egész évre adjuk ki, hanem arra az egy-két napra, ameddig itt tartózkodik valaki és utána visszakerjük ezeket a bérleteket. Ez kimondottan csak arra a célra szolgál, ha pl. a testvérvárosi delegáció itt van a városunkban, akkor ezzel próbáljuk meg kedvezőbbé és szimpatikusabbá tenni a városunkat. Van-e kérdés?

Koroknai Imre: Nem ehhez lenne hozzáfűznivalóm, mert ezt a részét tudom támogatni. A tavalyi nyár tapasztalatai alapján, a reggeli úszóbérlet egy kicsit döcögött. Azért, mert benn maradtak vele a fürdőben, nem váltották meg a napijegyet. A fürdő nyitása 9 óra, 8.30-ig el kellene hagyni mindenkinek a fürdő területét és ez alatt a fél óra alatt kell a fertőtlenítési és egyéb takarítási munkákat elvégezni. Tapasztaltam a nyáron, hogy nagyon sokan a kerítésen kívül álltak, a fürdő személyzete nem engedhette be az embereket. Az igazán meleg napokon ez a dolog egy kicsit döcögős. Ezen változtatni kellene. Vagy hamarabb megnyitni a fürdőt, nemcsak az úszók, hanem az egyéb fürdőzők is használhatnák a fürdőt a napijeggyel. Illetőleg ennek a kontrollálására, hogy az úszók valamilyen karszalaggal el legyenek látva, valamilyen technikai megoldást erre kellene találni.

Hegedűs János: Ha jól látom az előterjesztésben, az úszójegy teljesen meg fog szűnni. Ha pl. valaki heti három alkalommal tud elmenni úszni, akkor az 12 alkalom egy hónapban, akkor neki meg kell vásárolni a 20 napot?

Dr. Tiba István polgármester: Pontosan azért született az úszóbérlet használatának a szükségessége, hogy ne kelljen reggel 6-kor a pénztárban személyzetnek lenni. Lehetőség van arra, hogy úszóbérletet váltson valaki és természetesen ezt korlátozás nélkül felhasználhatja, akár 3 hónap alatt is. Azonban ha reggel és este is megy úszni, akkor az már két alkalmat jelent. Az ellenőrzés a személyzet dolga lesz. Az alpolgármester által felvetettek az azt szeretném elmondani, hogy teljesen jogos a probléma. A fürdőben ha visszaemlékeznek a képviselők, volt

egy beléptető rendszer, ami nem működött. Viszont a fürdőnek a színvonala egyre magasabb, egyre többen fogják igénybe venni. Nyilvánvaló, aki igénybe veszi, az fizesse ki a szolgáltatás árát, éppen ezért bevezetésre fog kerülni karszalagos ellenőrzési mód. Pillanatok alatt kiszűrhető, ha valaki jegy nélkül van a fürdőben. A fürdőnek a személyzete jogosult lesz ellenőrizni.

Ifj. Tar István: Ha reggel például hatan úsznak, ők nem kapnak szalagot. Napközben lesz 300 ember, ők pedig kapnak. Nem kellene ezt megfordítani?

Dr. Tiba István polgármester: Reggel az a pár ember csak úgy tud bemenni, ha bérlete van. Viszont a napközbeni 300 emberből bejuthatnak olyanok is, aki nem váltottak jegyet. Van-e még kérdés? Ki ért egyet a kiegészített határozati javaslattal?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazat meghozta az alábbi határozatot:

221/2008. (VI. 9.) sz. határozat

A fürdő szolgáltatási díjak megállapításáról szóló 214/2007. (VI. 20.) sz. határozat módosítása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete – az Ötv. 80. § (1) bek. alapján – a fürdő szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló 214/2007. (VI. 20.) sz. határozatát, figyelemmel a fürdőt üzemeltető Városgazdálkodási Kht. javaslatára az alábbiakban módosítja:

A díjat megállapító határozatban megszüntetésre kerül az „úszójegy (6.30 – 8.30 és 18.00 után): 300 Ft” díjtétel. Bevezetésre kerül az úszóbérlet, 10 alkalomra 2.500,- Ft, melyet reggel 6.00 – 8.00, délután 18.00 – 19.30 lehet felhasználni. Az úszómedence szolgáltatásának igénybevétele esetén a reggeli és délután 18 óra utáni időszakokban a fürdő üzemeltetőnek az egy napon belüli ét alkalmat külön-külön figyelembe véve kell az úszóbérlet díjtételét alkalmaznia. Emellett bevezetésre kerül a nyugdíjas, diák és gyermek úszóbérlet, amely 10 alkalomra 2.000,- Ft-ban kerül.

Az Önkormányzat minden évben 10 db csoportos és 20 db VIP bérletet ad ki, melynek felhasználására és kezelésére felkéri a város polgármesterét.

Felkéri a Képviselő-testület a Városgazdálkodási Kht. ügyvezetőjét, hogy a díj változásáról és alkalmazásáról szolgáltatást igénybe vevő fürdővendégeket tájékoztassa.

Határidő: 2008. június 10. – a módosított díj alkalmazására.

Felelős: Kalmár Zoltán ügyvezető igazgató

- 5. napirend:** Előterjesztés a Helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat hagyományőrző csoportjának kérelme tárgyában
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Az a./ alternatívát javaslom elfogadásra. Ki ért egyet?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazat meghozta az alábbi határozatot:

222/2008. (VI. 9.) sz. határozat

A Helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat hagyományőrző csoportjának kérelme tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdése alapján – figyelemmel az önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodási szabályairól szóló 15/2007. (V. 24.) B. újv. Ör. sz. rendelet 7. § (3) bekezdés c.) pontjára – Balmazújváros Város Helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat hagyományőrző csoportjának kérelme tárgyában az alábbiakban határoz:

A hagyományőrző csoport számára 2008. június 10-től határozatlan időre térítésmentesen használatba adja a 4060 Balmazújváros, Debreceni u. 12. szám alatt található tanácstermet kedd és csütörtöki napokon 17-20 óra közötti időszakban.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester
Szilágyi Jánosné dr. jegyző

Határidő: 2008. június 30.

- 6. napirend:** Előterjesztés a Balmazújváros, Sporttér utcai 5223/1. hrsz-ú műfüves sportpálya üzemeltetési szerződése tárgyában
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: A határozati javaslatához egyetlen kérésem lenne. A június 30-i határidőt június 10-re módosítsuk, hiszen a műfüves sportpályát üzemeltetni kell és már most is karban kell tartani. Kérdés?

Kálmán László: Mennyi lett a műfüves pályának a végleges bekerülési költsége figyelemmel a sürgősséggel beengedett előterjesztésre is, ill. ennek megfelelően mennyi az az amortizációs díj, amiről az üzemeltetési szerződés szól? A Balmazenergia Kft. milyen apparátussal rendelkezik jelenleg, ill. a későbbiek során mi az elképzelés?

Emódi Sándor: A bekerülési költség még véglegesen nincs elszámolva, de előzetes számítások alapján a beruházási előirányzaton belül lesz. Ami többletmunka volt, a sportcsarnok helyén tervezett új útalap és közvilágítás elkészítése, ami egy olyan érték is, hogy az utcanyitás érdekében az egy megfelelő útalap lesz, már csak egy aszfaltozás szükséges. Ez az eredeti beruházási előirányzaton felüli összeg. Július 30-ig megtörténik az elszámolás, utána a képviselő úrnak a teljes pontos számítást meg tudjuk adni a beruházási költségről.

Dr. Tiba István polgármester: Testületi ülésen volt már arról szó, hogy a Balmazenergia Kft-vel szeretnénk olyan feladatokat ellátatni, amely feladatok a városüzemeltetési Kht-nál vannak,

de célszerűbb egy olyan önkormányzati tulajdonú Kft-nek átadni ezeket a feladatokat, amely bevétel termelő vállalkozás. Ezért fog történni a következő testületi ülésen, hogy a Balmazenergia Kft-t további üzemeltetői feladatokkal bízunk meg, hogy annak az elvárásnak, ami minden képviselő részéről többször megfogalmazódott, eleget tudjon tenni. A sportpálya fenntartására gondolok, szóba jöhet a fürdő fenntartása. Ezek azok a tevékenységek többek között, amelyeket a Képviselő-testületnek el kell döntenie, támogatja-e, hogy ezen vállalkozásunknál legyen. További kérdés van-e? Vélemény, hozzászólás? Ki ért egyet a határozati javaslattal?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazat meghozta az alábbi határozatot:

223/2008. (VI. 9.) sz. határozat

Balmazújváros, Sporttér utcai 5223/1. hrsz-ú műfüves sportpálya üzemeltetési szerződése tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdése biztosított jogkörében eljárva Balmazújváros, Sporttér utcai 5223/1. hrsz-ú műfüves sportpálya és a hozzá kapcsolódó építmények működtetése érdekében üzemeltetési szerződést köt a Balmazenergia Kft-vel.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Dr. Tiba István polgármestert, az üzemeltetési szerződés aláírására.

Határidő: 2008. június 10.

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

- 7. napirend:** Előterjesztés a 216/2008. (V. 29.) sz. határozat módosítása tárgyában
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Az elmúlt testületi ülésen döntött a Képviselő-testület a lengyel testvérváros meghívására utazó delegáció tagjairól. Közben az alpolgármester asszonynak más irányú elfoglaltsága keletkezett, ezért jelezte, nem tud részt venni ezen az úton. Javaslatot tett arra, hogy helyette Csonka-Kis Pál képviselő úr legyen tagja a delegációnak. Ki ért ezzel egyet?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen szavazat meghozta az alábbi határozatot:

224/2008. (VI. 9.) sz. határozat

A 216/2008. (V. 29.) sz. határozat módosítása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 77. § (1) bekezdésében és a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatának 3. §-ban biztosított jogkörében eljárva a 216/2008. (V. 29.) sz. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lancut városba utazó delegáció tagjai közül Postáné Kecskés Ilona alpolgármester asszony helyére Csonka-Kis Pál képviselőt választja. A 216/2008. (V. 29.) sz. határozat jelen módosítással nem érintett rendelkezései hatályukban továbbra is fennmaradnak.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Tiba István polgármester

- 8. napirend:** Az Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 6/2008. (II. 29.) számú rendelet módosítása tárgyában
Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Ki ért egyet a rendelet módosításával?

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett elfogadta az Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 6/2008. (II. 29.) számú rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet és megalkotta a 17/2008. (VI. 10.) számú rendeletet.

BALMAZÚJVÁRO

S VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
17/2008. (VI. 10.) B.újv. Ör. számú
r e n d e l e t e

Az önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 6/2008. (II.29.) Bujv. Ör. sz. rendelet módosításáról

Az Önkormányzat képviselő-testülete a módosított 1990. évi LXV. tv. 16.§ (1) bekezdése, az államháztartásról szóló – többször módosított – 1992. évi XXXVIII. törvény 65. §-a , a Szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 7/2007.(VI.21.) 9.§.(2). bek-e alapján az önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 6/2008. (II.29.) Bujv. Ör. sz. rendeletet (továbbiakban: R) az alábbiak szerint módosítja:

1.§.

A R. 3.§-a az alábbiak szerint módosul:

(1) A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal és az intézmények együttes 2008. évi költségvetésének

(eFt-ban)

kiadási főösszegét	3.692.371
<i>ezen belül:</i>	
a./ a felhalmozási célú kiadást	914.845
<i>ebből:</i>	
-beruházások összegét	332.457
-felújítás összegét	96.955
-felhalmozási célú pénzeszköz átadás	168.326

-felhalmozási kölcsönök nyújtása	2.500
-támogatás értékű felhalmozási kiadás	136.166
-hosszú lejáratú hitel kamata	47.921
-tartalékok	130.520

b./ a működési célú kiadásokat 2.777.526

ebből:

- a személyi jellegű kiadásokat	1.002.932
ebből kisebbségi önkorm.	0
- a munkaadókat terhelő járulékokat	312.178
ebből kisebbségi önkorm.	0

- a dologi jellegű kiadásokat	558.457
ebből kisebbségi önkorm.	1.110
- a pénzeszköz átadás állam. ht-on kívülre	656.223
- támogatás értékű kiadás	206.765
ebből kisebbségi önkorm.	0
- az ellátottak pénzbeni juttatásai	15.515
ebből kisebbségi önkorm.	0
- működési célú kölcsön nyújtása	456
- rövid lejáratú hitel kamata	20.000
- tartalékok	5.000

hagyja jóvá.

(2) A képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal és az intézmények együttes finanszírozási kiadását 12.495 e Ft-ban állapítja meg.

(3) A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal és az intézmények együttes 2008. évi költségvetésének

(eFt-ban)

bevételi főösszegét 2.867.729

ezen belül:

- a működési célú bevételt	2.452.939
- a felhalmozási célú bevételt	414.790

hagyja jóvá.

(4) A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal és az intézmények együttes 2008. évi költségvetésének

(eFt-ban)

hiányát 837.137

ezen belül:

- a működési célú	324.587
-a felhalmozási célú	512.550

hagyja jóvá, melynek finanszírozását bevételi többlettel, kiadás csökkentéssel és hitellel biztosítja.

2.§.

(1) A Képviselő-testület a felhalmozási kiadásokat feladatonként a Polgármesteri Hivatalnál 324.457 e Ft-ban, az intézményenkénti felhalmozási kiadásokat feladatonként 8.000 e Ft-ban a 4.4. sz. mellékletben szerint állapítja meg.

(2) A Képviselő-testület a felújítási kiadásokat célonként a Polgármesteri Hivatalnál 96.955 e Ft-ban a 4.4. sz. mellékletben szerint állapítja meg.

3.§.

A R. 22.§ (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

(2) A Képviselő-testület a legolcsóbb temetés összegét 108.000 Ft-ban állapítja meg.

4.§.

A R. 23.§ (2) és (3) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

(2) A létrejött hiányt elsősorban bevételi többletből kell fedezni, másodsorban hitelből, kötvénykibocsátásból.

(3) A képviselő-testület a hitelfelvétel és kötvénykibocsátás jogát kizárólagos hatáskörében tartja.

5.§.

E rendelet 2008. június 10-én lép hatályba.

Balmazújváros, 2008. június 9.

Dr. Tiba István
polgármester

Szilágyi Jánosné dr.
jegyző

Dr. Tiba István polgármester: A nyílt ülést követően zárt ülésen folytatjuk tevékenységünket.

K. m. f.

Dr. Tiba István
polgármester

Szilágyi Jánosné dr.
jegyző

Szarvas Zsuzsanna
jegyzőkönyvvezető